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Odolanéw dnia: 2021-06-15

Gmina i Miasto Odolanéw
Rynek 11
63-430 Odolanow

[nazwa zamawiajacego, adres]
Pismo: 271.1.2021

WYKONAWCY
ubiegajacy si¢ 0 zamdwienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego, prowadzonego w trybie tryb
podstawowy na “Zagospodarowanie terenu na cele turystyczno - rekreacyjne w Parku Natury w
Odolanowie” — znak sprawy 271.1.2021.

Zamawiajacy, Gmina i Miasto Odolanéw, dziatajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11
wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), udostepnia ponizej tres¢
zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (zwanej dalej "SWZ”) wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1.

Wz6r umowy udostepniony w dokumentacji ww. postgpowania obejmuje m.in. posadowienie zielent,
natomiast w przedmiarze robdt brak jest pozycji dotyczacych nasadzen. Prosze o wyjasnienie czy
nasadzenia wchodza w zakres realizacji. W przypadku koniecznosci wykonania nasadzefi proszg¢ o
podanie ilosci, gatunkéw i wielkosci roslin do posadzenia.

Pytanie 2.

Udostepniony przedmiar rob6t nie obejmuje modernizacji ogrodzenia, co jest wyszczegolnione we
wzorze umowy. Prosze o wyjasnienie czy modernizacja ogrodzenia wchodzi w zakres umowy.

Pytanie 3.
Prosimy o udostepnienie kosztorysu ofertowego w formacie .ath

Stanowisko (wyjas$nienie) Zamawiajgcego:

Odpowiedz na pytanienr 1 i 2
Posadowienie zieleni (nasadzenia) oraz modernizacja ogrodzenia nie wchodzg w zakres zamowienia.
Zamawiajacy wykresla ten zakres z wzoru umowy oraz opisu przedmiotu zaméwienia w SWZ.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajacy nie posiada kosztorysu ofertowego w formacie ath.

Zamawiajacy

YREKTOR

Sporzadzita: Agnieszka Janiak



